

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

用双手托起脑瘫患儿“站立”梦想

——迎江区沐阳之家党支部党员燃烧青春助残疾儿童康复

使命呼唤担当,榜样引领时代。她们,是特殊老师,用自己的专业知识为残疾儿童提供康复服务;她们,是爱心“妈妈”,用自己的温暖双手托起脑瘫患儿“站立”的梦想。她们还是共产党员,用行动践行着党的初心和使命,让残疾孩子不断进步成长,变得阳光开朗,让家长们不再忧郁彷徨,而是拥有希望。她们就是迎江区沐阳之家党支部的党员们。

10月23日上午9点,在迎江区沐阳之家残疾儿童康复中心,吴宝琴将女儿宝宝(化名)送到教室里,随即准备转身离开。刚一松手,宝宝突然哇哇地大叫起来,扭过头,伸出胳膊在空中挥舞,想要拉住妈妈。正为难之际,“老师”张玲出现了,从身后抱住宝宝。小姑娘看了她一眼,咧开嘴望着她笑,很快就安静了下来。

康复训练、理疗按摩、言语表达……在接下来的几个小时里,宝宝将在这里接受一系列专业服务。“她是2016年出生的,4个多月大时

我们就发觉她好像跟别的孩子不大一样,然后在天津确诊患有脑瘫。刚把她送来的时候,她连脖子都直不起来,现在在有人帮衬的情况下,都能走路了。人家都说简直是奇迹。”吴宝琴说。

带来“奇迹”的是一支年轻的党员队伍。依托我市第一家专门为脑瘫儿童和青少年提供多元化服务的民办社会公益机构沐阳之家,沐阳之家党支部从全国各地康复医院引进人才,为脑瘫孩子的康复提供专业的保障。他们带领康复团队更新理念,探索和研讨专业技术,一对一进行评估,一对一提供方案,一对一实施康复……党员曹艳平是沐阳之家的一名康复师。为了让每一个孩子都能够有康复效果,她认真钻研中西医结合技术。她说,“只要到我手心的孩子,我一个都不放弃。”对于不同年龄的脑瘫孩子,沐阳之家党支部带领团队紧紧抓住孩子各个黄金康复期,让轻度残疾孩子能够走稳走好、走出自信,让中度

残疾孩子能够站起来、走出信心。

该党支部深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中采取自学和集中学习、线上线下学习,提高学习针对性和实效性。同时坚持问题导向,在学习中结合做强医教结合、做大公益慈善、创新发展等,建立“上下齐动、奖惩撬动、考核推动”工作机制,带动沐阳之家全体员工在帮助残疾儿童康复成长的道路上戮力同心、奉献青春。

脑瘫儿童70%出生于贫困家庭,而沐阳之家贫困脑瘫儿童家庭高达90%。沐阳之家设立了“贫困脑瘫儿童康复教育项目”,给予特困家庭扶持和帮助。在各级党委政府和爱心人士们的关心支持下,自2012年成立以来,沐阳之家为贫困脑瘫儿童提供康复和生活善款补贴160万元,教育补贴158万元,直接帮助解决家庭困难善款达20多万元。7年时间,数百个残疾儿童在这里“站”了起来,“走”了出去。现在,平均每天有60

多名脑瘫患儿在这里接受专业的康复服务。

截至目前,该党支部被迎江区委授予“非公党建示范基地”,被市委组织部授予“安庆市双比双争先进社会组织党组织”,被省文明办授予“感动江淮”志愿服务优秀典型、“十佳最温暖公益项目”、“安徽省先进集体”,此外还获评“第二届中国青年志愿服务项目大赛全国金奖”和“中宣部四个100最佳志愿服务项目”。如今,沐阳之家已经成为好人聚集的阳光之家、传递真情的温暖之家、尊重生命的希望之家。

记者 李渊 通讯员 高庆宁



宋圣军在市委农村工作领导小组会议上强调 查缺口盯进度抓攻坚提质效 确保全年目标任务顺利完成

杨林出席

本报讯 10月26日,市委农村工作领导小组第三次会议在怀宁县召开,市委常委、秘书长宋圣军主持并讲话,副市长杨林出席。

宋圣军要求,各县(市、区)一要抓好“厕所革命”,确保改造一户、合格一户,并建立健全管护机制;二要加快推进污水处理设施建设,确保建成的设施正常运行、达标排放;三要全面提升农村生活垃圾处理水平,持续开展垃圾分类试点,推进源头分类和资源化利用;四要大力开展村庄清洁行动,营造“比学赶超”浓厚氛围;五要有效推进畜禽粪污资源化利用,“一场一策”、倒排工期、限时完成;六要着力抓好美丽乡村建设,及时做好相关迎检工作。

宋圣军强调,各地要强化组织领导、加大资金投入、严格督查考核,查缺口、盯进度、抓攻坚、提质效,确保农村人居环境整治工作全年目标任务顺利完成。(记者 沈永亮 通讯员 王介生)

全面开展村庄清洁行动,结合“河长制”统筹推进农村生活垃圾、农业生产废弃物、工业固体废物等垃圾治理,促进垃圾资源化利用,有效改善了镇村容貌,减少了对周边水库及下游河道、塘沟水面、农田的环境污染,不断提升群众的获得感和幸福感。

解决“脏乱差”等突出问题 怀宁平山镇全面优化农村人居环境

本报讯 怀宁县平山镇全面开展村庄清洁行动,解决农村人居环境“脏乱差”等突出问题,打造生态宜居宜游环境,不断提升群众的获得感和幸福感。

该镇结合“河长制”统筹推进农村生活垃圾、农业生产废弃物、工业固体废物等垃圾治理,促进垃圾资源化利用。争取国家项目资金250万元,总投资1349万元的猫山垃圾堆放场封场整治工程项目,科学处理近40万吨垃圾,极大减少了对周边水库及下游河道、塘沟水面、农田的环境污染;严格落实河长制巡河制度,扎实开展河湖清洁专项行动,对全镇范围内河道、池塘以及房前屋后的陈年垃圾进行清理,有效改善镇容镇貌。(通讯员 檀志扬 胡思雯)



翰墨飘香进警营

10月25日,安庆出入境边防检查站邀请书画名家开展“翰墨飘香进警营”活动。此次活动的开展,丰富了警营文化生活,密切了警民关系,促进了警民和谐。(通讯员 张方涛 摄)

“深圳=安庆=烟台”航线首航 天柱山机场开始执行2019冬春季航班计划

本报讯 10月27日上午8时许,从深圳飞往安庆的Y87527航班平稳降落在安庆机场停机坪,9时20分又腾空而起飞往烟台,“深圳-安庆-烟台”航线首航成功。

该航线机型为B737-800,航班号为Y87527/Y87528,班期为每日一班,航班计划时刻为:深圳起飞时间06:10,到达安庆时间08:15,安庆起飞时间09:20,到达烟台时间11:10;烟台起飞时间18:40,到达安庆时间21:00,安庆起飞时间21:55,到达深圳时间00:20。该航线的顺利开通,标志着安庆地区航线网络延伸到了珠三角地区,有利于促进安庆、烟台、深圳等地区经济、旅游、文化等的学习与交流。

据悉,自当日起,安庆天柱山机场开始执行2019冬春季航班计划,直至2020年3月28日。从安庆天柱山机场出发,将可直飞北京、上海、广州、深圳、海口、桂林、烟台、厦门、青岛、宁波、福州、西安、昆明、哈尔滨、贵阳15个航点城市。该机场航班将达到每周158架次,同比去年冬春季航班量增长42.3%。

(记者 雷琳琳 通讯员 於萍)

10月27日,从深圳飞往安庆的Y87527航班平稳降落在安庆机场停机坪,旅客们正在有序走下飞机。

记者 雷琳琳 通讯员 於萍 摄



严惩黑恶势力 共享平安成果

宿松首例涉“套路贷”恶势力犯罪集团案一审宣判

18名被告人被判刑 最高获刑十五年

本报讯 10月16日下午,宿松县人民法院依法对莫鹏程等18名被告人犯诈骗罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪一案进行公开宣判。该案系扫黑除恶专项斗争开展以来,宿松县人民法院审结的首例涉“套路贷”案件。

法院经审理查明,2017年年初,被告人莫鹏程担任和信安庆分公司门店经理,物色、网罗有车贷、信贷经

验的人员,超越公司营业执照核准登记的经营范围,非法从事车辆抵押贷款业务,以推广业务为名虚假宣传利息低、放款快、不押车等,诱骗被害人前来办理车辆抵押贷款,并在借贷过程中设置各种“套路”,刻意隐瞒部分高额收费,诱导被害人签订借款合同,肆意认定被害人违约,以暴力或“软暴力”的手段进行催收。以莫鹏程为首

的恶势力犯罪集团,在套路贷过程中有组织地反复实施诈骗、敲诈勒索、寻衅滋事等违法犯罪活动57起。

法院审理后认为,和信安庆分公司自成立后,骨干成员基本固定,形成了以莫鹏程为首,任姣姣、潘登等10人为重要成员的恶势力犯罪集团,实施了多起违法犯罪活动,严重扰乱了当地的经济、社会治安秩序。

依照《中华人民共和国刑法》相关规定,宿松县人民法院对被告人莫鹏程组织、领导恶势力犯罪集团犯诈骗罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪,判处有期徒刑十五年,并处罚金十三万元;对其他17名被告人分别判处有期徒刑十一个月至四年十个月不等,并分别对各被告人判处罚金。(通讯员 朱蕾 记者 周国庆)

擅创敢闯的体元村脱贫攻坚6年大变样

(上接第一版)

2016年底,体元村便已摘掉贫困村帽子。“虽早已出列,但是我们扶上马送一程,一是保证脱贫不返贫,二是向着乡村振兴稳步推进。”市财政局驻该村第一书记、扶贫工作队队长李晓宇说。

希望,他打麻将、酗酒,不思发展。扶贫工作队的干部了解情况后,实施责任包保,三天两头上门做工作,还帮他引进外地客商,提供种苗、负责回收。“得益于干部包保,如今茶叶不愁卖,儿子病情也稳定了,全家一年收入五六万。感觉生活充满希望,有干劲、有盼头。”江长河说。

源于体元村。

2015年村里建成了全市首个村级自主筹资建设的光伏电站。“体元村光伏电站项目,使村集体有了稳定的经营收入,为全市光伏扶贫工作积累了经验。”市财政局相关负责人说。

巧妇难为无米之炊。贫困村搞建设,没有钱怎么办?该村通过成立村级融资平台进行融资,为全市各地脱贫攻坚提供了经验。“以村委会的名义向银行申请贷款,银行根本不放贷。”李晓宇说,

新举措:走在全市前列

55岁的江长河是芮湾组贫困户,2014年之前,因儿子脑瘫,生活看不到

2014年起,市财政局一直负责包保体元村,而全市脱贫攻坚工作中的“单位包村、干部包户”措施,就是发

通过成立公司,以公司资产作为抵押,以公司法人的名义向银行申请贷款,使村集体资产一下子就盘活了。

如今,村庄变美了,村民的日子变甜了,大家对今后的发展也有了更多的期待。彭代高说,体元村一定会把来之不易的脱贫攻坚成果巩固好,不断夯实全面小康、乡村振兴的基础,力争在脱贫攻坚的基础上为全市乡村振兴提供一些可供参考的经验。

记者 沈永亮 实习生 舒畅

中共安徽省委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示:

李跃云,男,汉族,1962年12月生,籍贯、出生地岳西,大学学历,理学学士,中共党员,现任望江县委书记,拟提名为安庆市政协副主席候选人。

公示时间为2019年10月27日至2019年11月1日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。在此期间,省委组织部安排专人值班,并在安庆市东部新城综合写字楼设立意见箱,听取干部群众意见。如发现该同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或信函、电话、登录举报网站等形式向省委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄省委组织部干部监督处。

邮编:230091
值班电话:0551-12380
举报网站网址:www.ah12380.gov.cn
特此公告

中共安徽省委组织部
2019年10月26日